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Text: Jan Klouček, Foto: SNOW-HOW ČR

Proto jsme se rozhodli, že vás v letošní sezoně provedeme po nej-
lepších tuzemských ski servisech, představíme stroje na kterých 
v nich opečovávají lyže jim svěřené a představíme také další služby, 
které při jejich návštěvě můžete využít. A hned napoprvé nasa-
zujeme laťku hodně vysoko, neboť první na paškál jsme si vybrali 
prodejnu a servis společnosti SNOW-HOW ČR, výhradního dovozce 
lyží Blizzard, Tecnica a hlavně servisních strojů Wintersteiger 
do České republiky.

Oprava, broušení, parafínování a tvorba 
struktury na lyžích jest 

alchymií patřící k lyžování stejně neodmyslitelně, jako 

pohonné hmoty k osobnímu automobilu, nebo Kolben 

k Daňkovi. Jelikož žijeme ve dvacátém prvním století, není 

sice nutně nutné, mít vlastnictví perfektně připravených 

lyží spojené s mnohahodinovou dřinou ve sklepě, ale jak by 

řekl fotbalovým žargónkem vizionář Ivan Horník, «Samo 

se to neudělá!» 

Chlouba servisu mašina Wintersteiger Microjet Disc



Mohlo by se zdát zbytečné, psát o servisu lyží, 
jejich parafínování a údržbě v čase, kdy sezona 
začíná a většina svědomitých lyžařů – tedy čtenářů 
SKI magazínu – má své nářadí precizně připrave-
no na novou sezonu. Naše starší lyže jistě prošly 
servisem na sklonku zimy minulé a od té doby 
stojí svědomitě uloženy na suchém, chladném 
a temném místě v očekávání prvních sněhových 
vloček. Potřebné novinky přitom právě začínáme 
vybírat, přičemž to poslední na co při tom myslíme 
je skutečnost, že za pár týdnů/měsíců na nich 
budeme muset nechat opravit šrámy a nabrousit 
zubaté hrany. Jenže když už jsme se pro letošek 
rozhodli, že představíme mistry brousků, nechtěli 
jsme hned na úvod «tradici» porušit. Navíc věříme, 
že nějací zapomětlivci, jejichž výbavička na práci 
šikovného servismana teprve čeká, se mezi vámi 
přeci jen najdou...  S hledáním Ski Bike Centra 
Praha to je trochu složitější, neboť jde o specia-
lizovanou prodejnu u níž se předpokládá, že její 
návštěvníci se o jejích službách nejdříve informují 
a pak teprve ji poctí svoji návštěvou. Na Václav-
ském ani Staroměstském náměstí tedy jeden 
z nejlepších pražských servisů hledat nemusíte, je 
umně schován prakticky přímo nad tubusy tunelu 
Mrázovka v ulici Na Březince. Výhodou ovšem je, že 
zde nejsou žádné parkovací zóny a tak lze naklád-
ku i vykládku lyží provést pohodlně bez strachu 
o nové obutí vašeho vozu. A kdyby jste snad přeci 
jen neměli čas navštívit klikatící se uličky tohoto 
nepříliš známého pražského vrchu, nezoufejte. Ski 
Bike Centrum Praha vaše lyže kdekoliv vyzvedne 
a po jejich úpravě opět doručí na smluvené místo. 
Návštěvu servisu sice v takovém případě nemůže-
te spojit s osaháním si nových modelů lyží a bot, 
ale čas v takovém případě hovoří pro vás. Možná 
nejšikovnější je o službu požádat jen jednosměrně, 
přičemž ve zbývající návštěvě můžete nakupovat.  
Díky tomu, že Ski Bike Centrum Praha je domov-
ským přístavem dovozce značek Blizzard a Tecnica, 
najdete na více než 200 m2 prodejní plochy kom-
pletní sortiment, jenž tito výrobci nabízejí a navíc 
ještě boty Nordica, hole Leki, termoprádlo Blizzard, 
Sensor a X-Action i velký výběr doplňků, chráničů, 

helem (Blizzard, Scott, Giro) i značkového oblečení 
(Blizzard, Nordica). Celkem na 400 párů bot a přes 
300 párů lyží, od nejlevnějších po nejdražší, 
všechny určené výhradně milovníkům sjezdové-
ho lyžování. Běžci nebo snowboardisté si zdejší 
adresu ani pamatovat nemusejí. Naopak lyžařům 
ještě pár argumentů k návštěvě předložíme. Tak 
například je dobré vědět, že s nákupem ve Ski Bike 
Centrech je spojena jedna velmi zajímavá nabídka 
– tzv. Garance spokojeného zákazníka. Jakékoliv 
zboží, jenž v těchto obchodech nakoupíte můžete 
v případě nespokojenosti vrátit. Ovšem nejen 
nové, nepoužívané a zabalené v originálním obalu, 
ale i běžně opotřebené. Vybrali jste lyže, nesedí 
dle vašich představ a chcete jiné? Žádný problém? 
Za dobu používání zaplatíte pouze cenu půjčovné-
ho, zbytek dostanete zpět. .  

Automat s přesností švýcarských 
hodinek
Široká nabídka zboží ani exkluzivní možnost jeho 
vrácení však nejsou hlavním důvodem, proč jsme 
se Ski Bike Centrum Praha rozhodli doporučit 
k návštěvě. Doslova esem prodejny je totiž servis 
prováděný, jak jinak, na automatu od společnosti 
Wintersteiger. Takový komfort můžete svým lyžím 
dopřát pouze na dvou dalších místech v Praze 
a ani v jednom případě už stejně nebudete 
takříkajíc přímo u zdroje – v tomto případě 
dovozce. Kvalitní servis je přitom jedním ze 
základních předpokladů vydařeného lyžování, 
ale to nemusíme připomínat. Jestliže si 
odmyslíme závodní úpravy lyží, je-
muž se věnují týmy profesionálů, 
jsou nepsaným vládcem servisů 
plnoautomatické stroje zvládající 
velmi šetrně srovnat skluznici, stejně 
jako s milimetrovou přesností provést úhlo-
vání a broušení hran. A přestože jejich výrobců 
je hned několik, sedmdesátipro-
centní podíl firmy Wintersteiger 
na světovém trhu dost jasně 
naznačuje, kdo že v tomto odvětví 
udává trend – minimálně svou 
ekonomickou silou je to právě 
firma z rakouského Ried im 
Innkreis. Hlavní devízou strojů 
Wintersteiger je patentovaná, 
elektronicky ovládaná techno-
logie broušení skluznice i hran 
keramickými kotouči, která 
zajišťuje přesnější úhlování 
a vyšší hladkost upravovaných 
ploch. Ostatně stejné systémy 
jsou používány i v továrnách 

předních výrobců (Atomic, Fischer, Blizzard, 
Rossignol, Salomon, Völkl) a některými špičkovými 
lyžařskými týmy (Rakousko, Německo, Švédsko). 
Když ke špičkovému vybavení připočteme ještě 
zaškolený personál, je zcela evidentní, že vaši 
jedinou starostí po úpravě lyží v tomto servisu 
bude se nepořezat.   Pokud se chcete o kvalitě 
stroje a servismanů přesvědčit na vlastní kůži, 
doporučujeme vyzkoušet některé lyže z tamní půj-
čovny, nebo sáhnout přímo po testovacích párech. 
Všechny modely, jenž jsou na Radotíně k dispozici, 
jsou samozřejmě nabroušené na tamním auto-
matu (pokud tedy nemáte tu “smůlu” že sáhnete 
po novém modelu) a můžete si tak udělat jasnou 
představu o tom, že brousit tu skutečně umí. 


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Pracovní doba:
Po - Pá: 12-19 h, prosinec 12-19 h 

So: 9-13 h, prosinec 9-15 h 

Ne: 9-15 h (pouze prosinec)
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Do 15.11. 50% sleva na servis!

Ruční pistole na opravy velkých a malých škrábanců na skluznici lyží.

Pásový brusný stroj s přítlakem Sigma B 
pro základní ošetření skluznice a hran


